
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша -  англійська» 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за 
спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.041 Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша -  англійська 
галузі знань 03 Гуманітарні науки, 

розроблену на кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін 
факультету обліку та фінансів 

Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Полтавській державній 
аграрній академії, є системою документів, розроблених і затверджених 
закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Рецензована програма визначає перелік навчальних дисциплін і логічну 
послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для успішного 
виконання програми, а також очікувані результати навчання, які отримує 
здобувач по завершенні навчання. Освітньо-професійна програма базується на 
загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у 
галузі вивчення іноземних мов та перекладу.

Особливістю програми є розширення спектру форм здобуття та розвитку 
умінь і навичок, до складу яких включено, окрім загально-філологічної 
підготовки, низку дисциплін зі спеціального перекладу та міжкультурної 
комунікації.

Компоненти освітньо-професійної програми повністю відповідають 
завданням освітньо-професійної програми. Програма має достатній рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. 
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає ліцензійним 
вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологіях.

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо 
надання освітніх послуг у сфері вищої світи і є достатнім для забезпечення 
якості освітнього процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні 
та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до фахівців зі спеціальності 
035 Філологія (035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), 
перша - англійська) галузі знань 03 Гуманітарні науки і може бути 
рекомендована для практичного використання.
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